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アンケート実施期間

講座参加者数

回収枚数/印刷枚数

1)日光写真は楽しかったですか

①楽しかった 7

②つまらなかった 0

③それ以外 0

２）なにが楽しかったですか？

①青写真の紙を作ったこと 2

②紙の上にかたちを作ったこ 4

③水洗いで絵が出てきたこと 6

④そのほか 0

３）青写真をまたやってみたいですか？

①やりたい 7

②どちらでもない 0

③やりたくない 0

④そのほか 0

町田市フォトサロンアンケート結果

夏休み講座青い日光写真を作ろう

２０２４年７月２３日（土）

午前の部4名 午後の部3名 計７名

７枚/７枚

①青写真の紙

を作ったこと
17%

②紙の上にかたち

を作ったこと
33%

③水洗いで絵

が出てきたこと
50%

①やりたい

100%

①楽しかった

100%
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４）何を見て青写真講座を知りましたか？

①町田市フォトサロン 2

②新聞・雑誌 0

③インターネット 2

④そのほか ※ 3

５）町田市フォトサロンに来たことはありますか

①初めて 5

②5回ぐらい 1

③10回以上 1

６）不思議だったこと、発見したこと、楽しかったことなどを教えて下さい

別紙参照

※子どもフェア(2名)。関係者から。

①町田市

フォトサロ

ン
28.5%

③インター

ネット

28.5%

④そのほか

43%

①初めて

72%

②5回ぐらい

14%

③10回以上

14%



別紙 

６.不思議だったこと、発見したこと、楽しかったことなどを教えて下さい。 

・青色に変化してビックリした。 

・全てが初めてのことばかりで、とても楽しかったです。これからたくさん作っ

ていきたいと思いました。 

・日光写真は前から興味がありましたが、実際に体験するのは初めてで、とても

面白かったです。とてもシンプルな材料と工程で、こんなに多様な表現ができ

るということにとても魅力を感じました。太陽やモチーフの水分などにも大

きく作用されるので、作為的になりすぎないところが版画のようでもありお

もしろいなとおもいました。ぜひ、またこどもと自宅でもやってみたいと思い

ます。ありがとうございました。 

・水にいれたときいろがこくなったことがふしぎだった。 

・葉の厚さで写真の青の色が濃い薄いが出る。また日に当てる時間によっても青

の色が違い、色んな面白さが楽しめました。興味深く、またやってみたいです。 

 

 



夏休み講座 青い日光写真を作ろう アンケート

年齢 歳 （学年 年 男性 ・ 女性 ）

１．日光写真は楽しかったですか？

①たのしかった ②つまらなかった ③そのほか（

２．なにが楽しかったですか？

①青写真の紙を作ったこと ②紙の上にかたちを作ったこと ③水洗いで絵が出てきたこ
と
④そのほか（ ） ⑤たのしかったことはない

３．青写真をまたやってみたいですか？

①やりたい ②どちらでもない ③やりたくない ④そのほか（ ）

４．何を見て青写真講座を知りましたか？

①町田市フォトサロンで ②新聞・雑誌で（新聞・雑誌名 ）
③インターネットで ④そのほか（ ）  

５．町田市フォトサロンに来たことはありますか？

①初めて ②5回くらい ③１０回以上

６．不思議だったこと、発見したこと、たのしかったことなどを教えてください（絵を描いてもよいです）。

ありがとうございました

町田市フォトサロン（23.7）




